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１年生　１章　正の数�負の数　全国国公私立入試過去問（愛知県似）　※全問異なるパターンの計算（難易度ランダム）
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ニ、ない 。 ) = が + ( - 9 )

= 3 _ 1 0 = - 7
= I 3 - 9 = 4

st
_ 11

nm

= 4+(-2×2) = 4 _ 4 = 0
= 6 - 4 × ( - 2 )

ーー /
termin

= 4 t に 4 ) = btf = 1 4
th

= l 2 - 2 × 9 = l # 2

二 l 2 - 1 8 = - 6 = l 4

- 11
- 1

2 0

= が 非
=  

T = _ 桕 =  I =

=

'

。
_ /

=  E t な =  

J
ck

= ( - 2 ) に 2 ) x  も ) = - 6
= ( - f ) x 3 =  

一 本 × 3 = _
デ

= Ixy -11 ーー /



� 
�� ����11

�� �
� 
�� 	

�

�
12

�
� 
�� ���

�

�
13

����� ��
�

�
14

�����15

�
� 
�� ��	� 
��16

��� 
�� ��17

� 
��� �
�

�
�

�

�
18

�
� 
�� � ��19

����	� 
��20

-2-

き 8+1=-7 = 4 た 3 )

-14 = 4 - 3 = l

→

nrnn

= 6 - 4と
、

= 6.9 -_- 3
= 2 - ( - 1 8 ) = 20

TH
= 2 +18 eel

△ で

い、、

3
= l 6 _ 1 2 = 4 = 一 が よ =  j

- /
ce

※
= ( - 6 ) × ( -6 ) -

(4×4)=6+3
= 9

→ = 3 6 - 1 6 = 20

ot

ver

rire

= 1 1 + ( - 2 )
= 9 - 1 2

= l 1 - 2 = 9
=  

- 3

elles



� 
�� ���� 
��21

������ 
��22

��� 
�� ���	� 
��23

��� 
�� �
�

�
24

��
�

�
� ��25

����� 
�� ��26

�

�
	� ��

�

��
�

�

�
27

�
�

�
�� ��

�

�
�

�

�
28

��

�
�

�

� ��
�

�
	

��

�
29

� �� �
�

� ��
�

�
	

�

�
30

-3-

-_- ゲート 9 ) = l 0 t ( -37×5 = l 0

-15=-4-9
= - 1 3 = I 0 t ( - 1 5 ) = _ 5

- 11 - 11

= 2 +3×1-3 ) = 2 - 9

= 2 t に 9 ) =
- 7

= 評に劉 t で = ま な
ct

- た が で
= - 1 5 次 10 )

-4

=
- 1 5 +10 -_- 5

- イ
= -1 が

i -_- だ -.-
で-11=2t に も )

= だ 鶚璡
、、

一

一 年
、
4 で

一、

= 2 0 -

(3×3)=20-9
= l 1 = -9 t 鄯半 =  -9+6 =

ct


